

Ljudske Žrtve Biblijskom „Bogu“

Od ljetine svoje i od žitkih stvari svojih nemoj se zatezati da prineseš prvine; prvenca između sinova svojih meni da daš.

Druga Mojsijeva 22:29

Zato im i ja dadoh uredbe ne dobre i zakone kroz koje neće živjeti. I oskrvnih ih darovima njihovijem što propuštahu kroz oganj sve što otvori matericu, da ih potrem, da poznadu da sam ja Gospod.

Jezekilj 20:25-26

I oskrvnih ih darovima njihovijem što propuštahu kroz oganj sve što otvori matericu, da ih potrem, da poznadu da sam ja Gospod.

2. Samuilova 21:6

I dade ih u ruke Gavaonjanima, a oni ih objesiše na gori pred Gospodom; i sva sedmorica pogiboše zajedno; a biše ubijeni prvijeh dana žetve, u početku ječmene žetve. A Resfa kći Ajina uze vreću, i prostrije po stijeni u početku žetve dokle ne pade na njih dažd sa neba, i ne dadijaše pticama nebeskim da padaju na njih danju ni zvjerima poljskim noću.

2. Samuilova 21:9-10

Kada se sedam muškaraca hladnokrvno ubiju da bi se Jehova smirio u nadi da će okončati glad, to se može nazvati samo ljudskom krvnom žrtvom!

Kad dođete u zemlju Hanansku, koju ću vam ja dati da je vaša, pa kad pustim gubu na koju kuću u zemlji koju ćete držati, Onda onaj čija je kuća neka dođe i javi svešteniku govoreći: čini mi se kao da je guba na kući.

Treća Mojsijeva 14:34-35

(Ovde jehova traži žrtve za ono što on sam izazove? Bilo bi smešno da nije tužno..)

Četvrta Mojsijeva 31:25-39

I šesnaest tisuća duša ljudskih, a od toga dio Gospodu trideset i dvije duše.

Četvrta Mojsijeva 31:40

Odlomak ispod je preuzet iz "Priručnika o jevrejskom znanju" Nathana Ausubela ©1964; strane 302-303

„Jeftah, jedan od vladarskih sudija nakon osvajanja Kanaana, žrtvovao je svoju jedinu kćer Bogu Izraela u proslavi vojne pobjede nad Amoncima; Samuilo „videlac“ je na žrtvu posekao telo Agaga pred Bogom; David, osetljivi pesnik, kralj je predao sedam Saulovih sinova Gavooncima „da ih obese Bogu“.

U Sudijama 11:37; Njegova ćerka kaže: „ostavi me do dva mjeseca da otidem da se popnem na gore da oplaćem svoje djevojaštvo s drugama svojim.“

Ovde se vidi da jehova želi device kao žrtvu.

Još više instrukcija jehove za prinošenje krvnih žrtvi:

Druga Mojsijeva 23:18

Druga Mojsijeva 24:4-8

Druga Mojsijeva 29:10-31

Treća Mojsijeva 1:1-17

Treća Mojsijeva 7:1-5

Treća Mojsijeva 7:14

Treća Mojsijeva 14:49-57

Treća Mojsijeva 8:14- 32

Treća Mojsijeva 9:1- 24

Treća Mojsijeva 14:1- 5

Treća Mojsijeva 14:12-28

Treća Mojsijeva 23:12-21

Četvrta Mojsijeva 19:1- 7

Isus Navin 10- Masovni Genocid

Sudije 1:1- 18 Opet masovna ubistva

Sudije 3:27- 31

Ovo se nastavlja i nastavlja. Ponavljanja beskrajnih masovnih ubistava i krvoprolića. Reč "KRV" se koristi iznova i iznova. Mislili biste da bi sve ovo bilo tako očigledno.

Svi moramo imati na umu, Nazarećanin je bio najveća ljudska žrtva; takođe „jedi njegovo telo i pij njegovu krv“ se ponavlja tokom skoro svake hrišćanske mise/liturgije širom sveta, i ovo ojačava ovu misaonu formu, držeći mnogo ljudi pod neprijateljskom magijom

„Krvni ritual: - Krvni ritual je temelj judaizma. Nešto krv osvećuje, neko krv prlja. Hajde da vidimo šta su Talmudske doktrine. "

„Vavilonski Talmud, međutim, još uvek dozvoljava Jevrejima da žrtvuju decu Molohu - pod određenim uslovima.

„GOSPOD Bog prihvata ljudsku žrtvu“

„Prvo, hajde da vidimo perspektivu. Neki pogrešno veruju da je ljudsko žrtvovanje zabranjeno u Starom Zavetu. Sigurno su se neki od proroka protivili tome. Ali u barem jednoj knjizi, GOSPOD Bog prihvata ljudske žrtve. I u drugoj knjizi, GOSPOD Bog je zadovoljen ljudskim žrtvovanjem. "

„U sledećem izveštaju iz Knjige sudijama, izraelski ratnik Jeftaj će uskoro krenuti u rat protiv Amonaca. Kao nagradu za pobeđu, Jeftaj obećava GOSPODU Bogu da će žrtvovati prvo „sve što dođe“ iz njegove kuće šta bi ga pozdravilo po povratku. Osim ako Jeftah ne drži volove, ovce, koze ili piliće u svojoj dnevnoj sobi, mora očekivati da će obećana žrtva biti ljudsko biće. Zapazite da Jeftaj ne obećava da će žrtvovati „vola“ ili „jarca“ itd. "

Evo više sa jevrejske veb stranice „Dođi i čuj“:

„Zaista je žalosno što jevrejska religija nije odbacila doktrinu da se deca mogu žrtvovati Molohu. Ta doktrina, zajedno sa molitvama u jevrejskoj liturgiji koja poziva na vraćanje ritualnog krvnog žrtvovanja (vidi Žrtvovanje životinja i Treći hram), zasigurno dodaje verodostojnost optužbama da se jevreji bave ritualnim krvnim žrtvovanjem dece. "

„Odbacivanje talmudskih doktrina koje odobravaju ritualno žrtvovanje dece (pod određenim uslovima) uveliko bi doprinelo stvaranju dobre volje između Judaizma i ljudi druge verske vere. "

Kanibalizam:

Te ćeš u tjeskobi i u nevolji kojom će ti pritužiti neprijatelji tvoji jesti plod utrobe svoje, meso od sinova svojih i od kćeri svojih, koje ti da Gospod Bog tvoj. Čovjek koji je bio mek i vrlo nježan među vama prozliće se prema bratu svojem i prema miloj ženi svojoj i prema ostalijem sinovima, koji mu ostanu, Te neće dati nikome između njih mesa od sinova svojih koje će jesti, jer neće imati ništa drugo u nevolji i tjeskobi, kojom će ti pritužiti neprijatelj tvoj po svijem mjestima tvojim. Žena koja je bila meka i vrlo nježna među vama, koja od mekote i nježnosti nije bila navikla stajati nogom svojom na zemlju, prozliće se prema milome mužu svom i prema sinu svom i prema kćeri svojoj, I posteljici, koja izide između nogu njezinijeh, i djeci koju rodi; jer će ih jesti krišom u oskudici svakoj od nevolje i od tjeskobe, kojom će ti pritužiti neprijatelj tvoj po svijem mjestima tvojim. Ako ne uzdržiš i ne ustvoriš sve riječi ovoga zakona, koje su napisane u ovoj knjizi, ne bojeći se slavnoga i strašnoga imena Gospoda Boga svojega, Peta Mojsijeva 28:53-58

„Sledeći Mišnu, Sinedrion 64a i 64b sadrži uzbudljivu raspravu između biblijskih Mudraca o:

- okolnosti pod kojima je obožavanje idola idolopoklonstvo,
- koji se idoli mogu obožavati bez upuštanja u idolopoklonstvo,
- koji su delovi žrtvovanja deteta u kojoj kombinaciji kažnjivi, i
- kako se deca mogu žrtvovati bez kršenja Levitskog zakonika.

„U poslednje vreme učinjeni su brojni pokušaji da se dokaže da su Izraelci žrtvujući svoju decu Molohu jednostavno mislili da ih nude u holokaustu Jahvi. Drugim rečima, Moloh kome su prinošene žrtve dece bio je Jahve pod drugim imenom. “ (preuzet citat sa jevrejske stranice "dodji i cuj")